

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці ит

Відомості про роботодавця: ТОВ «ПОЛТАВСЬКА НЕЗАЛЕЖНА ЕКСПЕРТНА ОРГАНІЗАЦІЯ»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи)

36008, Полтавська обл., м.Полтава, вул. Фрунзе 225 код ЄДРПОУ 38874871. Керівник Василевський Андрій Леонідович

(місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону)

тел.(095) 865 40 25 office@tehnogas.com

(телефаксу, адреса електронної пошти)

м.Полтава, вул. Фрунзе 225 та на об'єктах замовника на території Києва та Київської області

(місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди: ПАТ СК Країна. Строк дії страхового полісу до 12.03.2019р. номер УА 176357 виданий 13.03.2018р.

(найменування страхової компанії строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: Не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Василевський Андрій Леонідович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи - підприємця)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: Експертиза стану охорони праці та безпеки промислового виробництва суб'єктів господарювання, які виконують роботи та/або експлуатують обладнання підвищеної небезпеки(п.17 Додатку 6 Порядку...)

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу)

На підприємстві ТОВ «ПОЛТАВСЬКА НЕЗАЛЕЖНА ЕКСПЕРТНА ОРГАНІЗАЦІЯ» працює 3 чоловіка, з них один експерт технічний з промислової безпеки - Писаренко Анатолій Анатолійович, на робочому місці якого існує ризик виникнення травм

(кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм)

Підприємство арендує одне офісне приміщення за адресою м.Полтава, вул Фрунзе буд 225

(дівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості:

Наказом від 01.03.18 №01/03/К-18 призначено інженера з охорони праці Чумака Валерія Олексійовича.

Наказом від 05.03.18 №15 призначено відповідальним за справний стан та безпечну експлуатацію електрогосподарства експерта технічного Писаренка Анатолія Анатолійовича

Наказом від 05.03.18 №16 призначено відповідальним за пожежну безпеку інженера з охорони праці Чумака Валерія Олексійовича.

На підприємстві відповідальний за дотримання вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, директор Василевський Андрій Леонідович

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки)

Наявність служби охорони праці: На підприємстві наказом від 05.03.15 №16А створена служба охорони праці, представлена інженером з охорони праці – Чумаком Валерієм Олексійовичем

(наявність служби охорони праці)

Інформація про інструкції з охорони праці: Інструкції з охорони праці по професіям та по видам робіт розроблені, затверджені та введені в дію наказом від 05.03.2018 №17.

Розроблено та затверджено наказом від 05.03.18 №18 «Положення про проведення навчання та перевірку знань працівників ТОВ «ПОЛТАВСЬКА НЕЗАЛЕЖНА ЕКСПЕРТНА ОРГАНІЗАЦІЯ».

Весь персонал пройшов навчання та перевірку знань з охорони праці у відповідних навчальних

Головне управління Держпраці
у Київській області

Вх.№ 2728/5/кп 25.09.18
тел. 481-50-00, факс 481-50-10

Головне управління
у Київській с
ЗАРЕЄСТР

центрах. На підприємстві своєчасно проводяться інструктажі з охорони праці (вступний, первинний, повторний, позаплановий, цільовий), інформація про які реєструється у відповідних журналах (інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці)

Експлуатаційна документація На підприємстві є паспорта та інша експлуатаційна документація на устаткування, обладнання, машини, механізми, що використовується при виконанні робіт. (експлуатаційної документації)

Забезпечення засобами індивідуального захисту: Весь персонал ТОВ «ПОЛТАВСЬКА НЕЗАЛЕЖНА ЕКСПЕРТНА ОРГАНІЗАЦІЯ» забезпечений засобами індивідуального захисту, відповідно до Норм безплатної видачі спеціального одягу, спеціального взуття та інших засобів індивідуального захисту (НПАОП 0.00-4.01.14). Ведуться особисті картки обліку видачі засобів індивідуального захисту на кожного працівника підприємства. Засоби колективного та індивідуального захисту, технологічну оснастку використовують за призначенням, зберігають у технічно справному стані та проводять їх технічне обслуговування, ремонт, а також експлуатаційні випробування відповідно до вимог законодавства та документів з експлуатації виробників. (засобів індивідуального захисту)

Нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення: Підприємство має у своїй власності

- приміщення загальною площею 50м² (на правах оренди), де розміщено офісне приміщення та лабораторія;
- обладнання та прилади у кількості 10 одиниць, що проходить відповідне калібрування та перевірку, відповідно до вимог чинного законодавства;
- На підприємстві є нормативно-правова і матеріально технічна база та навчально-методичне забезпечення в повному обсязі, достатньому для виконання робіт підвищеної небезпеки та експлуатації обладнання підвищеної небезпеки

(нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)

Василь
(підпис)



Василь Васильович А. С.
(ініціали та прізвище)

17 квітня 2018р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 03 05 2018 р. № 145-18-32-К



Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті."

Головне управління Держпраці
у Київській області
ЗАРЕЄСТРОВАНО